	 МАТЕМАТИКА   IV

Целина:
САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ У СКУПУ БРОЈЕВА ДО МИЛИОН
Име  и  презиме  ученика:_________________________________________  Датум:____________

1.  Писмено  сабери :

        857           4 470            11 984              97 201           106 325             771  657            536  835   
   +  404     +   3 569        +  89 703       + 125 273       + 785 677       +   198  756       +  285  368
2. У  једној пекари је у току ноћи  испечено  374 896 комада хлеба, а у другој 272 644 комада.

Колико је комада хлеба укупно испечено у обе пекаре ?

Рад:______________________________________________    

Одговор:______________________________________________________________________
3. Једна фабрика шећера је у прошлом месецу произвела 274 425 тона, а у овом месецу  56 430 тона  више.

                    а) Колико је у фабрици произведено тона шећера овог месеца?

       Рад:___________________________________________________________

      Одговор: _________________________________________________________________
                 б) Колико је укупно произведено шећера у тој фабрици за два месеца?

       Рад:___________________________________________________________

      Одговор: __________________________________________________________________
4. Писмено  одузми :

 6 943            5 856             84 253            908 501           536 732            896 564        119 379
    -   2 358         - 3 947           - 43 568           -  10 972         -357 643          - 657 938       -  89 972      
 6.    У клупку је било 21 469 метара вуне. Од тога је мајка исплела  14 385 метара.

Колико је метара вуне преостало ?

Рад :  _________________________

      Одговор: _________________________________________________________________
7.    Збир два сабирка је 723 562. Израчунај други сабирак ако је први сабирак 375 103.

          Рад:________________________

                ________________________
 8.  Разлика двају бројева је број 345 618: Колики је умањеник ако је умањилац број 125 322 ?

         Рад : _____________________
                  _____________________

                  _____________________
        Одговор: ________________________________________________________________
9. Израчунај тако да уместо звездица напишеш одговарајућу цифру:

а)       * 3  * * 5                                  б)         5 * 3   6 * 0

       +   7  8 8 *                                             - * 5 *   * 3 1
               4 1  4 3 5                                              2 9 3  6 3 9

10.  Израчунај непознати  број.
   а – 24 567 = 127 345                   х + 56 789 = 173 452                    923 465 -  у = 3240

   а =________________            х =_________________                    у =__________________ 

         а =______________                х =______________                           у =______________
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БОДОВИ:      




















